

- 31 -	<b>Márk 10,45</b> <b>Luk 22,27</b> <b>Szolgálni jött</b>	Db., 2021. 01. 24. (v)
<b>Db., 2021. 01. 24.</b>		

**Ige:**

**Márk 10,45:** *Mert az embernek Fia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon, és adja az ő életét váltságul sokakért.*

**Luk 22:27** *Mert melyik nagyobb, az-e, aki asztalnál ül, vagy aki szolgál? Nemde aki asztalnál ül? De én ti köztetek olyan vagyok, mint aki szolgál.*

**Folytatjuk** a J. Kr.-ról szóló sorozatot. Ezen belül, amit magáról mondott. Most azt olvastuk: *azért jött, hogy szolgáljon.* **1.** Mit jelent szolgálni? **2.** Mivel és hogyan szolgált az Úr Jézus? **3.** Kinek és hogyan szolgáljunk mi?

**1.) Mit jelent szolgálni?**

Azt, hogy valaki másnak az akaratát tesszük, akár önként, akár kényszerből. Az emberek szolgálhatnak Istennek, de a Sátánnak is.

A Sátán szolgálatainak sokféle megnyilvánulása van. Ilyen a Mammon, a pénz, a bálványok imádata, a teremtett dolgok tisztelete és szolgálata a Teremtő helyett. Szolgálhat valaki különböző kívánságoknak és gyönyöröknek, a romlottságnak, a szemének, a hasának, a bűnnek. Az Úr azt mondta: **Ján 8:34** *Bizony, bizony mondom nektek, hogy mindaz, aki bűnt cselekszik, szolgálja a bűnnek.* Azt olvassuk **2Pét 2:19**-ben, hogy *akit valaki legyőzött, az annak szolgáljává lett.* Az embert a bűnesetkor legyőzte a Sátán, és a szolgálói lettünk. Így születünk. Emiatt szeretjük és tesszük a bűnt, a romlottságot, a test kívánságait.

Isten szolgálatainak is sokféle formája van. Aki Neki szolgál, az elfordult a bálványoktól, a világ és a test által kínált bűnös dolgoktól, és Isten akaratát teszi. Az Úr az Ő szolgálait nem erőszakkal győzte le, hanem szeretetével ejtette rabul. Nem fizetségért, hanem hálából szolgálunk az Úrnak, a hétköznapi dolgokban is: a családban, gyermeknevelésben, munkahelyi munkában, tanulásban. Ezeket az Úrnak végezzük, nem embereknek.

A hatóságok és az angyalok is Isten szolgálói. **Róm 13:4** *Mert Isten szolgálja ő (a hatóság) a te javadra.* **Zsid 1:14** szerint az angyalokat Isten elküldte szolgálatra azokért, akik örökölni fogják az üdvösséget. Isten akaratából ők nekünk szolgálnak.

Akinek szolgálunk, azt imádjuk: **Máté 4:10** *Ekkor monda neki Jézus: Eredj el Sátán, mert meg van írva: Az Urat, a te Istenedet imádd, és csak neki szolgálj.*

**2.) Mivel és hogyan szolgált az Úr Jézus?**

Azt olvastuk az alapigében, hogy azért jött, hogy nekünk, embereknek szolgáljon. De ez nem jelenti azt, hogy emberek szolgáljává lett. Ő az Atyának szolgált ezzel is. Az Atya így tett bizonyosságot Róla: **Máté 12:18** *Íme az én szolgám, akit választottam; az én szerelmemem, akiben az én lelkem kedvét lelé... J. Kr. az Atyaisten szolgálja volt. Ő bízta rá, hogy jöjjön ide, és szolgáljon nekünk.*

Ezt azért is fontos hangsúlyozni, hogy Ő csak az Atyától fogadott el tanácsot és utasítást, emberektől és Sátántól nem. Látjuk ezt a megkísértésekor. Bármit javasolt vagy ajánlott neki az Ördög, nem volt hajlandó megtenni. Emberektől sem fogadott el tanácsot. Kéréseit is csak akkor teljesítette, ha az egyezett az Atya akaratával. J. Kr. az Atyaisten szolgálja volt ezen a földön, nem az embereké.

J. Kr. engedelmes volt. Nagyon fontos, hogy a szolga engedelmes legyen.

Bár J. Kr. Isten Fia, egy az Atyával, de mikor földre jött, a **Fil 2:7-8** szerint *önmagát megüresíté, szolgai formát vevén föl, emberekhez hasonlóvá lévén; És mikor olyan állapotban találtatott mint ember, megalázta magát, engedelmes lévén halálig, még pedig a keresztfának haláláig.* Figyelemre méltó, hogy az emberi lét szolgai forma, amihez hozzátartozik, hogy Istennel szemben alázatóság és Neki engedelmesek legyünk. Az Úr Jézus ezzel is példát mutatott nekünk.

Nézzük meg, hogyan szolgált az Úr nekünk!

**1. Először felsorolok néhányat azok közül, amiről már szó volt korábban.** Nekünk szolgált azzal, hogy élet kenyere, világ világossága, jó Pásztorunk lett. Utunk, igazságunk, feltámadásunk és életünk lett. Igazi szőlőtővé lett, és velünk van minden napon, tanít, megőríz, megtart.

**2. Nem várta el, hogy Neki szolgáljanak. Alapige:** *Mert az embernek Fia sem azért jött, hogy neki szolgáljanak.* Voltak, akik szolgáltak Neki. Pl., az angyalok. **Márk 1:13** *Ős ott volt a pusztában negyven napig kísértetve a Sátántól, és a vad állatokkal vala együtt; és az angyalok szolgálnak vala neki.* Az Atya megbecsülte Szolgáját, és szükségében angyalokat rendelt mellé, hogy szolgáljanak Neki.

Emberek is szolgáltak J. Kr.-nak. Pl., **Luk 8:3** név szerint említ asszonyokat, *kik az ő vagyonukból szolgálnak neki.* Az Úr ezt nem várta el, de elfogadta.

Csak olyan szolgálatot fogadott el, ami egyezett az Atya akaratával. Olyan nem vett igénybe, ami azzal ellentétes volt. Pl., amikor elfogták, és Péter meg akarta védeni, azt mondta: **Máté 26:53-54** *Avagy azt gondolod-e, hogy nem kérhetném most az én Atyámtól, hogy adjon ide mellém többet tizenkét sereg*

angyalnál? De mi módon teljesednének be az íráások, hogy így kell lenni? Ez arra tanít, hogy fontoljuk meg, mit fogadunk el, és mit kérünk, még Istentől is!

**3. J. Kr. méltóságának tudatában szolgált.** Mindig tudta, hogy Ő Isten Fia, Övé minden hatalom mennyen és földön. Tudta, hogy minden emberről nagyobb, mégis Ő szolgált. **Alapige:** *Mert melyik nagyobb, az-e, aki asztalnál ül, vagy aki szolgál? nemde aki asztalnál ül? De én ti köztetek olyan vagyok, mint aki szolgál.* Ez nagyon szépen látszik, amikor megmosta a tanítványok lábát.

**Ján 13,3-5:** *Tudván Jézus, hogy az Atya mindent hatalmába adott neki, és hogy ő az Istentől jött és az Istenhez megy. Felkele a vacsorától, leveté a felső ruháját; és egy kendőt vévén, körülköté magát. Azután vizet tölte a medencébe, és kezdé mosni a tanítványok lábait, és megtörölni a kendővel, amellyel körül vala kötve. Ezt nem teszi meg földi király vagy császár. De Ő, a királyok Királya megtette. Miért? **Ján 13,13-15:** *Ti engem így hívtok: Mester, és Úram. És jól mondjátok, mert az vagyok. Azért, ha én az Úr és a Mester megmostam a ti lábaitokat, nektek is meg kell mosnotok egymás lábait. Mert példát adtam nektek, hogy amiképpen én cselekedtem veletek, ti is akképpen cselekedjetek.**

**4. J. Kr. legnagyobb szolgálata** az volt, amire senki más soha nem alkalmas. Így olvastuk az alapigében: *és adja az ő életét váltságul sokakért.* Mikor ezt tette, akkor is az Atyának szolgált. Mi sokszor csak arra gondolunk, hogy azért tette, mert szeretett minket, és nem akarta, hogy elvesszünk. Ez igaz, de elsősorban az Atyának szolgált, Neki engedelmeskedett. **Ján 3,16:** *Mert úgy szerette Isten a világot... Fiát adta, hogy ... örök életünk legyen.* Az Atya hozta az áldozatot!

Gondoljuk meg, hogy a Sátán a bűnnel, az ember megrontásával Isten ellen támadt. Ez ember is szembeszegült Istennel, és a bűneinkkel a mai napig Isten szentségét és felségét gyalázzuk. Felsővértést követünk el. Hogy ez mekkora bűn, nem is tudjuk felmérni. A bűn miatt Isten a bűnöst, a Sátánt és az embert el kellene, hogy törölje, mert szentsége és fensége ezt követeli. De Isten a szeretet is. Szeretete meg akarja menteni az embert. Csak egyetlen megoldás van: J. Kr.-ban megjelent testben, és meghalt, hogy az egyetlen szent és tiszta vér törölje el a bűnt. Így nem csorbult Isten szentsége, és a bűnös is megmenekülhet. De aki nem tördök ezzel a nagy üdvösséggel, J. Kr. áldozatával semmiképp nem menekül meg a kárhozattól.

### 3.) Kinek és hogyan szolgáljunk mi?

Mi is ugyanúgy, ahogyan Urunk, Isten szolgálói legyünk, és úgy szolgáljunk az embereknek. **Ján 12:26** *Aki nekem szolgál, engem kövessen; és ahol én vagyok, ott lesz az én szolgálom is: és aki nekem szolgál, megbecsüli azt az Atya. Őt kövessük a szent életben, a szenvedésben, a szolgálatban, és akkor minket is megbecsül az Atya. **1Kor 7:23** *Aron vétettetek meg, ne legyetek embereknek**

szolgái!

**1. Aki az Úrnak szolgál, nem szolgálhat másnak. Máté 6:24** *Senki sem szolgálhat két úrnak. Mert vagy az egyiket gyűlöli, és a másikat szereti; vagy az egyikhez ragaszkodik, és a másikat megveti. Nem szolgálhattok Istennek és a Mammonnak. Nem szolgálhatunk bálványoknak, teremtett dolgoknak, a szemünknek, a hasunknak, különböző kívánságoknak és gyönyöröknek, a romlottságnak, a bűnnek. **Róm 6:18** *Felszabadulván pedig a bűn alól, az igazságnak szolgálává lettetek. **1Kor 9:27** *Hanem megsanyargatom testemet, és szolgálává teszem.***

**2. Istennek csak jó lelkiismerettel és alázattal lehet szolgálni. Zsid 9:14** *Krisztusnak a vére, megtisztítja a ti lelkiismereteket a holt cselekedetektől, hogy szolgáljatok az élő Istennek. **Apcs 20:19** *Szolgálván az Úrnak teljes alázatossággal és sok könnyhullatás és kísértések közt.**

**3. Szolgálattal az Úr bíz meg, de mi döntünk, hogy vállaljuk-e. Apcs 26:16** *mert azért jelentem meg neked, hogy téged szolgálává és bizonyossággá rendeljelek... Pál ezt elfogadta! Nem tanácskozott... **Kol 4:17** *És mondjátok meg Arkhippusnak: Vigyázz a szolgálatra, melyre vállalkoztál az Úrban, hogy azt betöltsed!**

**4. Az Úrnak csak halálba adott étellel lehet szolgálni. Apcs 20:24** *De semmivel sem gondolok, még az én életem sem drága nekem, csak hogy elvégezhessem az én futásomat örömmel, és azt a szolgálatot, melyet vettem az Úr Jézustól, hogy bizonyosságot tegyek az Isten kegyelmének evangéliumáról.*

**5. Az Úr szolgálójának a jelleme hasonló legyen J. Kr.-éhoz. 2Tim 2:24** *Az Úr szolgálójának pedig nem kell torzsalkodni, hanem legyen mindenkihez nyájas, tanításra alkalmas, türelmes.*

**6. Az Úr szolgálója ne uralkodjon mások felett. Máté 20:25-27** *Tudjátok, hogy a pogányok fejedelmei uralkodnak azokon, és a nagyok hatalmaskodnak rajtuk. De ne így legyen közöttetek; hanem aki közöttetek nagy akar lenni, legyen a ti szolgálókat; És aki közöttetek első akar lenni, legyen a ti rabszolgálókat.*

**7. Az engedelmes szolgáló az Úr barátja. Ján 15:14-15** *Ti az én barátaim vagytok, ha azokat cselekszitek, amiket én parancsolok nektek. Nem mondalak többé titeket szolgálóknak; mert a szolgáló nem tudja, mit cselekszik az ő ura; titeket pedig barátainak mondom, mert mindazt, amit az én Atyámtól hallottam, tudtul adtam nektek.*

### Befejezem:

Urunk, J. Kr. szolgálói jött, noha Övé minden hatalom mennyen és földön. Ezzel példát mutatott nekünk, hívó embereknek. Eljön az idő azonban,

amikor uralkodni fog. **Dán 7:27** *minden hatalmasság neki szolgál és engedelmeskedik.*

**Imádkozzunk!** Mennyei Atyánk! Emberi természetünk nem szolgál, hanem uralkodni akar. Köszönjük az Úr Jézust, Aki megüresítette magát, és szolgált nekünk: *Az életét váltságul adta sokakért.* Köszönjük, hogy ennek a részesei lettünk. Köszönjük, hogy bennünk is azt munkálad, hogy engedelmes és alázatos szolgálóid legyünk.

**Ámen**